

H 关注第六个中国医师节

省卫健委向全省广大医务人员发出医师节慰问信

本报海口8月18日讯(记者马珂)在第六个中国医师节来临之际,8月18日,海南省卫生健康委员会以慰问信形式向全省广大医务工作者致以诚挚的问候和崇高的敬意。

据悉,中国医师节是彰显党和国家对广大医务工作者的关心关爱、弘扬医务工作者崇高精神、展现全国卫

生健康系统良好精神风貌的重要契机。今年的节日主题是“勇担健康使命,铸就时代新功”。全省广大医务工作者在省委、省政府的坚强领导下,在医疗救治、康复保健、疾病预防等各条战线上屡建新功,尤其是新冠疫情期间,广大医务工作者一直在防控疫情和日常治疗两线作战,长时间

高强度、超负荷工作,为确保人民生命安全和身体健康作出了重大贡献,涌现出了一批又一批先进事迹。借此机会,积极倡导社会各界关心爱护广大医务工作者,全力推动全社会广泛形成尊医重卫的良好氛围。

时下正值海南自由贸易港建设如火如荼之际,省卫生健康委希望广

大医务工作者坚持“以基层为重点,以改革创新为动力,预防为主,中西医并重,将健康融入所有政策,人民共建共享”的卫生与健康工作方针,准确把人民健康放在优先发展的战略地位,树立大卫生、大健康的观念,把以治病为中心转变为以人民健康为中心,关注全生命周期、健康全过

程,坚持人民至上、生命至上,发扬人道主义精神,弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高职业精神,恪守职业道德,遵守职业规范,提高执业水平,履行防病治病、保护人民健康的神圣职责,为实现“小病不进城、大病不出岛”,为推进健康中国、健康海南建设再立新功。

定慰问省人民医院定安分院医务工作者

本报定城8月18日电(记者李学斌 通讯员王兰兰)8月18日,在第六个中国医师节来临之际,定安县委及海南省人民医院党委主要负责人共同到海南省人民医院定安分院(以下简称定安分院)走访慰问医务工作者,向他们致以节日的问候和祝福。

活动走进定安分院的创伤外科、心血管内科等科室,为10名“十佳医师”送上节日的鲜花和祝福,并召开

由各科室医师代表参加的座谈会,听取一线医务工作者的心声。

据悉,自海南省人民医院托管以来,定安分院成功开展9项新项目新技术,与总院建立6个共建护理专科,大大提升了定安分院优质护理服务水平。未来,定安分院还将积极推动定安分院的医疗技术水平和服务能力,为定安当地的老百姓带来看得见、摸得着的健康福祉。

本报那大8月18日电(见习记者吴心怡 特约记者刘畅)为迎接第六个中国医师节,8月18日晚,由儋州市卫生健康委员会主办的2023年“8·19”中国医师节暨优秀医师表彰晚会在儋州市大剧院举行。晚会共对133位优秀医师进行表彰。

伴随着热情洋溢的开场舞《我们新时代》,本次晚会正式拉开帷幕。儋州市卫健委相关负责人宣读

表彰决议,并为优秀医师代表颁发荣誉证书。现场的大屏幕上播放着优秀医师的工作照片,一段段救死扶伤的故事令人动容。

“将危重病人从生命线上拉回来是我最自豪的时刻,获得表彰是对我的鼓舞,以后我将保持医者初心,把抢救更多病人作为我的使命。”儋州市人民医院重症医学科副主任医师蒙振发告诉海南日报记者

者,自2009年从业以来,他已多次获得优秀医师表彰。

晚会上,各医院医护人员载歌载舞,庆祝属于医务工作者自己的节日。由海南西部中心医院表演的中国医师节主题歌曲《我把健康托付你》唱出了医护人员的心声,引发现场喝彩不断。

据了解,本次晚会以“勇担健康使命,助力儋洋发展”为主题。

2023中国职工太极拳大赛在儋州启动

本报那大8月18日电(记者贾磊)8月18日,2023中国职工太极拳大赛报名启动发布会在儋州市海花岛旅游度假区举办。

据介绍,本次大赛是全国最大规模的职工太极拳大赛,赛事已被确认为中国职工体育A级赛事,取得较好成绩的运动员将获得中企体协认证的职工运动员等级资质。参赛选手来自中国企业文化体育协会成员单位的21家行业体协代表队,以及全国太极拳组织、协会和太极拳爱好者,是一次全国性的太极拳界交流盛会,是跨行业、跨地区,有太极拳名师名家参与的群众性体育赛事,计划参赛总人数为1500人。

大赛于8月18日启动报名工作,报名截止日期为10月20日,11月17日—19日在儋州举办比赛。

据悉,本次大赛分为规定项目,陈式太极拳56式、杨式太极拳40式、吴式太极拳45式、武式太极拳46式、孙式太极拳73式、42式太极拳、24式太极拳、42式太极剑、32式太极剑;传统项目,陈式太极拳(器械)、杨式太极拳(器械)、吴式太极拳(器械)、孙式太极拳(器械)、武式太极拳(器械)、其他太极拳(器械);和集体项目。

本次大赛由中国企业体育协会主办。

H 关注海南“村VA”

屯昌“村VA”3天吸引逾万人次打卡 旅游收入超321万元

本报屯城8月18日电(记者刘宁羽 通讯员林小丹)8月17日晚,屯昌县2023年排球联赛(以下简称屯昌“村VA”)冠军争夺战在屯昌县灯光球场举行,屯昌思源实验中学代表队3:2战胜坡心镇代表队,摘得桂冠。

当晚,进入冠军争夺战的两支球队迅速进入竞技状态。比赛中,队员们铆足干劲,展现出奋勇拼搏的精神风貌和高超的竞技水平,赢得了观众们的阵阵喝彩。最终,屯昌思源实验中学代表队成功夺冠,坡心镇代表队和南吕镇代表队分获亚军和季军。

至此,为期3天的屯昌“村VA”赛季正式闭幕。据屯昌县有关部门统计,3天的决赛季活动吸引游客上万人次,其中省外游客主要来自四川、广东、河北等省份,省内游客主要来自海口、三亚、儋州、定安等地,实现旅游收入321.83万元。

本次赛事旨在打造屯昌自主品牌赛事新IP,以文促旅,以旅促农。下一步,屯昌还将进一步推动体育与乡村旅游融合,推介特色产品,持续释放“村VA”经济效益。



8月18日晚,海南省第十五届全民健身运动会开幕式在海口世纪公园举行。本报记者 王黎刚 摄

海口发放1641万元政府消费券 零售、餐饮、家电、免税等行业均可使用

本报海口8月18日讯(记者郭萃)海南日报记者8月18日从海口市商务局获悉,8月18日至30日每天10时至23时,海口市政府联合云闪付针对零售、餐饮、家电、免税等行业发放8种政府消费券,共计1441万元。此外,淘宝(天猫)也将发放200万元政府消费券,共同激发海口消费活力。

此次发放的政府消费券包括:

是零售通用消费券,含满100元减30元和满258元减80元两档;二是餐饮通用消费券,含满158元减50元和满238元减80元两档;三是美兰区专场—望海商圈零售消费券,含满688元减200元和满1288元减400元两档;四是美兰区专场—白沙门文创集市餐饮消费券,含6元和50元面值两档;五是琼山区专场—日月广场商圈零售消费券,含满500元减200元和5000元减400元、满6000元减500

满1000元减400元两档;六是琼山区专场—日月广场商圈餐饮消费券,含满100元减50元和满200元减100元两档;七是免税店线上会员购专场(四选一),含满500元减50元、满1000元减100元、满2000元减200元和满5000元减500元四档;八是家电节专场消费券(五选一),含满1000元减100元、满3000元减200元、满5000元减400元、满6000元减500

元和满8000元减800元五档。

据了解,活动商户包括海口市商圈、零售、餐饮等场景参与活动商户、望海商圈零售专场参与活动商户、白沙门文创集市餐饮专场参与活动商户、日月广场商圈零售、餐饮专场参与活动商户、免税店线上参与活动商户以及海口市家电场景参与活动商户。除云闪付以外,8月18日至9月10日,淘宝(天猫)也针对全网用户发

放海口市政府消费券,共200万元。

淘宝(天猫)将利用专享消费券定额补贴相关商家,消费券发放形式为天猫、淘宝平台注册的全网消费者领券直用,发放2万张满20元减10元、满50元减15元和满100元减30元三档消费券。可叠加天猫、淘宝平台券使用。根据规则,淘宝(天猫)利用“惠聚椰城 乐享生活”活动页面进行发放,先到先得,即领即用。

海口开展“亮盔行动” 随手拍举报平台同步上线

本报海口8月18日讯(记者邓海宁 通讯员钟玲)海南日报记者从海口市公安局交警支队获悉,自8月18日持续至年底,该支队将开展“戴头盔、平安行”交通安全守护行动,代号“亮盔行动”。

据了解,此次“亮盔行动”海口交警将坚持教育与处罚相结合的原则,以建立“和谐交通”为目标,重点整治驾乘人员不佩戴头盔、未悬挂号牌上路行驶、闯红灯等“一盔一带”交通违法行为。

此外,海口交警同步启用了随手拍“不佩戴安全头盔举报”平台,充分借助科技手段让“亮盔行动”深入海口大街小巷,市民通过关注“椰城交警”微信公众号即可使用。

值班主任:傅人意 主编:叶媛媛 美编:陈海冰

2023年7月市县地表水环境质量排名

按照《地表水环境质量标准》(GB3838—2002)、《地表水环境质量评价办法(试行)》(环办〔2011〕22号)和《城市地表水环境质量排名技术规定(试行)》(环办监测〔2017〕51号)等评价,2023年7月,全省地表水总体水质为优,监测的193个断面(点位)中:水质优良(I~III类)断面(点位)占87.1%,劣V类断面1个,占0.5%。

考,如果有坏人将毒品加入饼干中应该如何分辨和拒绝,提醒同学们要对不明来历的食物多加防范,增强他们对毒品的警惕性和拒绝毒品的意识。

学习班还通过设置禁毒初相识、毒品的危害、拒毒小勇士、观看禁毒电影、禁毒知识大比拼等环节,让同学们在学习中了解到什么是毒品,毒品的种类、常见的毒品原植物、新型毒品的伪装、毒品有哪些危害等,鼓励同学们争当禁毒宣传员,向亲朋好友普及所学到的禁毒知识,让更多人参与禁毒,共同创造无毒环境。

据介绍,本次活动旨在让青少年认识毒品,了解毒品的危害,时刻保持警惕,不对毒品抱有好奇心和侥幸心理,帮助青少年树立正确的人生观和价值观,筑起禁毒思想防线,“护苗”平安健康成长。

据悉,“拒毒小勇士”青少年禁毒知识学习班后续还将走进旧州镇11个村(居)新时代文明实践所,进一步扩大禁毒宣传覆盖面,做大、做实、做强禁毒宣传阵地建设,营造浓厚禁毒宣传氛围,筑牢校园和家庭的禁毒防线。(撰文/海宁)

关于防范不法分子冒用本公司名义进行非法活动的重要提示

近期,海南搜了科技股份有限公司(以下简称“本公司”)接到人民群众投诉、举报,反映有不法分子假借本公司名义开展非法活动,损害了本公司声誉。就此,本公司做出严正声明:

本公司从未授权任何第三方开展任何商业活动,请广大投资者提高警惕,注意辨别真伪、谨慎核实,通过正规渠道获取信息,对非法活动保持警惕,保护自身隐私和财产安全,以免遭受不必要的损失。

对于假借本公司名义进行的任何诈骗或其他非法活动均与本公司无关,本公司不承担任何责任。本公司坚决谴责任何形式的诈骗和非法集资行为,并保留对冒用本公司名义进行非法活动的人员采取法律行动,追究法律责任的一切权利。

本公司法定名称:海南搜了科技股份有限公司
官方网站:soole.com.cn
办公电话:0898-63377306
特此声明。

海南搜了科技股份有限公司
二〇二三年八月十九日

江东新区国际文化交往组团和国际综合服务组团重点地段控制性详细规划修编及整合必要性公示启事

为进一步加强规划对白驹大道沿线及南渡江滨江区的用地功能、开发强度、风貌形象的管控和指引,提升江东新区门户地区规划建设品质,拟对局部区域进行规划修编。根据相关文件要求,为广泛征询社会公众及周边利害关系人意见,现按程序对江东新区国际文化交往组团和国际综合服务组团重点地段控制性详细规划修编及整合必要性进行公示启事。

1.7个工作日(2023年8月21日至2023年8月29日)。

2.公示地点:海口市人民政府门户网站(<http://www.haikou.gov.cn/>)、海口江东新区管理局官网(<http://jdq.haikou.gov.cn/>)、海南日报、海口日报、项目现场。

3.公示意见反馈方式:

- (1)电子邮件请发送至:hksdjglj@163.com;
- (2)书面意见邮寄到海口市美兰区兴洋大道181号,海口江东新区管理局规划统筹部,邮政编码:571127;
- (3)意见应在公示期限内反馈,逾期视为无意见。

4.咨询电话:0898-65686619,联系人:高工。

海口江东新区管理局

2023年8月14日

专题 健康人生 绿色无毒——海南禁毒进行时

海口琼山区旧州镇举办青少年禁毒知识学习班 争做拒毒小勇士 平安健康共成长

8月16日,海口市琼山区旧州镇禁毒办在该镇新时代文明实践站举办“拒毒小勇士”青少年禁毒知识学习班,提

升辖区青少年的识毒、防毒、拒毒能力。

“同学们,你们不认识我,那我给你们的酸奶能喝吗?”当天,禁毒社工看到同学们拿起递过来的酸奶一饮而尽,开始了“拒毒小勇士”禁毒知识学习班的第一课“毒品知多少”,从含有毒品成分的酸奶引出其他外观伪装成跳跳糖、奶茶等食品的毒品。紧接着,禁毒社工拿出一包准备好的小熊饼干分给同学们,让大家观察并思